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「豊かな島、人情の島、伊是名村」
知念 正昇 ／ 字内花（昭和20年生まれ）

　昔の人は、家の前を通ると人に声を
掛け、お茶を飲まないかと言って、必ず
縁側に招き、お茶と茶菓子を出して茶飲
み話しで交流を深め、初めての方々は家の中に招いて
お茶と食事まで御馳走をさせていたそうです。これが、
伊是名に残る『イヒャジューテー』なのかな～と思いま
す。これからは、こんな豊かな島で、農業や老人クラブ活
動を通じ、いろんな人との縁を大切にして、ゆっくりとし
た生活をしていきたいです。

「バレー部。1勝！！」
前川姫菜（平成17年生まれ）
　「元気、やる気、本気、気合、笑顔がん
ばるぞ、オー」
　私達バレー部は、この5つを合言葉に、
部活をがんばっています。しかし、まだ1勝もできていない
ので、いい試合をして勝利して監督を喜ばせたいです。
　「元気、やる気、本気、気合、笑顔がんばるぞ、オー」

「伊是名は最高～」
イファン／インドネシア出身
　　　　　　　　　（1993年生まれ）
　伊是名島に来て2年になります。今年
は大先輩になるので、仕事をもっともっ
と頑張りたいと思います。伊是名はのどかな島ですが、
生活は毎日楽しいです。知らない人と会うと、いつも笑
顔でやさしく声をかけてくれるので、インドネシアに帰り
たくないです。だから伊是名漁協でもっと働きたいです。

「これから・・・」
神田 博文 ／ 字諸見（昭和32年生まれ）

　新年を迎えるにあたり、ご挨拶を申し
上げます。「光陰、矢の如し」よく耳にする
言葉ですが、それを痛感する歳になりま
した。仕事、子育てと無我夢中で、気づけば人生下り時
点。自分では若いつもりでいても、気持ちだけで、若い時
の様に体は無理も出来なくなってきました。これからは
周囲の仲間や家族に感謝し、旅行・映画鑑賞と趣味も
充実させたいと考えています。これからも宜しくお願い
致します。

「40代最後の年を迎えて」
神里 五月／ 字内花（昭和44年生まれ）

　一年一年が走るように過ぎていき、振
り返ると人生半ばを過ぎて、折り返し地
点に立っている事に気づいた。気持ち
は、30代で止まっているのに・・・。侘しい気がするが、今
までの出会いや仕事に感謝し、40代最後の年を楽しく
過ごして行こうと思う。

「マイペースな一年に。」
伊禮 加奈子／字仲田（昭和56年生まれ）
　明けましておめでとうございます。
私は、ニシヌメーの孫嫁です。伊是名村
に来て十年目を迎え、年女でもあります。
そんな私の今年の抱負は、育児で時間に追われる毎日
ですが、ストレスを溜めないように、のんびりゆったりと
した気持ちを心掛け、自分らしくいる事と家族が健康で
楽しく過ごせる一年にしたいです。

「初志貫徹」 
名嘉 亮 ／ 字勢理客（平成5年生まれ）
　初志貫徹。この意味は、一度思い立っ
た事を最後まで貫き通すという意味で
す。何もかも中途半端な私には、一番必
要な要素ではないかと思います。仕事や趣味、それ以
外でも何でもいいので一つの事をやりぬく、真っすぐで
太い信念を貫ける、そんな人間になりたいです。

ひ  な

　平成28年度からNPO法人かなさの会が、高齢者を地域ぐるみで支えていく為の体制づくり事業（村委託事業）を
実施しており、今回は、高齢者と顔の見える関係作りという事で、幅広い年齢層が参加して楽しめる運動、スクエアス
テップを行いました。スクエアステップは、身体機能や認知機能の向上を目的として開発され、子供からアスリートま
で幅広く適用できる新しい健康増進エクササイズです。若い世代の参
加者から「手と足が思うように動ず、以外と難しい」などの感想があり、
脳トレ運動を高齢者と共に楽しみました。
　運動教室終了後は、昔なつかし味の茹で落花生、黒糖あがらし、チ
チョンナスープ、グヮバジュース等、全て島の食材を使った手料理で親
睦を深めました。

～伊是名村地域支え合い体制づくり推進事業～  ” 認知症予防で地域づくり ” 10月23日（日）

イファン
↓

年頭のあいさつ
　村民の皆様、郷友の皆様、新年明けましておめでとうございます。輝かしい、
希望に満ちた新年をお迎えのことと、心からお喜び申し上げます。旧年中は、村
政運営に格別のご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。
　昨年を振り返りますと、ブラジルで開催されたリオオリンピック及びパラリン
ピックでは、日本選手の大活躍に日本中が歓喜に沸き、大きな感動を覚えたこ
とは記憶に新しいところであります。中でも、パラリンピック車イスラグビーで活
躍し、初の銅メダルを獲得した仲里進選手は、母が本村勢理客出身で、2004
年のアテネ大会から４連続日本代表として出場しており、11月には翁長県知
事から県民栄誉賞が贈られるなど、村関係者の活躍を心から誇りに思い、大い
に喜んでいるところであります。四年後の東京大会でも、更なる活躍を期待す
るところであります。

　一方、自然災害が多く発生し、４月の熊本地震は震度７を記録、８月の台風10号は東北、北海道地方に上陸、９
月の台風16号は九州南部で記録的な豪雨をもたらし、10月の鳥取地震は震度６弱を記録するなど、地震、台風、
豪雨による河川の氾濫、土砂災害等、日本各地に甚大な被害をもたらしました。これらの災害により、多くの尊い命
が犠牲になったほか、家屋の全・半壊、河川・橋梁・道路の決壊、農作物にも大きな被害が出ました。甚大な被害を
被り、お亡くなりになられた方々に、謹んで哀悼の意を表しますと共に、被災された方々に心からお見舞い申し上げ
ます。そして、一日も早い復興を、お祈り申し上げます。
　幸いにも、本村においては、台風による影響は小規模に留まりましたが、自然災害は、いつ、どこでも起こり得る状
況にあり、引き続き危機管理体制の強化に努め、災害への備えに万全を期して参りたいと考えています。
　県内においては、10月末に、５年に一度の「世界のウチナーンチュ大会」が４日間の日程で開催されました。国内外
から約8,000名の県関係者が里帰りされ、交流を図るなど、大盛況のうちに幕を閉じました。村関係者も約50名が来
沖され、那覇市内において歓迎会を開催し、お互いの絆を深め、５年後の再会を誓い合ったところであります。
　本村においては、尚円王生誕600年祭事業の関連事業として、２月に沖縄タイムス社における「伊是名村の物
産・観光と芸能フェア」の開催、11月に浦添市てだこホールにおいて、民族音楽「史曲・尚円」の公演が21年ぶりに
再演されるなど、村主催行事において、村民並びに郷友の皆様から温かいご支援・ご協力を賜り、心から感謝申し
上げます。
　今年は、２月４日に開催されるいぜな島観光協会主管の「第１回伊是名尚円王マラソン大会」には、島内外から
約550名が参加申し込みをされ、また、10月22日の「いぜな８８トライアスロン大会」は、30回の節目を迎えること
から、記念大会に相応しい運営で参加選手を迎えたいと考えていますので、引き続き村民のご支援を賜りますよう
お願い申し上げます。
　課題となっていたフェリーの補完バースが、伊是名漁港勢理客地区において、いよいよ今年から着工の運びと
なりました。永年の懸案事項がやっと解決に向かい、村民はじめ利用者の利便性の向上が図られるものと、大いに
期待するところであります。
　暮れの12月14日から製糖操業も始まりました。昨年は、台風被害も少なく、さとうきびの生育が好調だったことか
ら、今期生産量が22,000トンを超える予想で、農家所得の向上にも繋がり喜んでおります。また、漁業においては、
モズクの需要が高まる中、本村の早摘み生モズクが中国・香港市場へ出荷され、今後の生産増が期待されるところ
であります。商工観光産業においては、修学旅行生を受け入れる「民泊宿泊体験事業」が軌道に乗り、商工観光産
業の振興が図られています。今年も、JA、漁協、商工会及び観光協会と連携を図りながら、地域産業の振興と発展
に邁進する所存であります。
　結びに、新たに迎えた酉年も、引き続き村勢の発展並びに村民生活の向上に向けて、諸施策の推進に全力で取
り組んで参りますので、村民並びに郷友の皆様のご支援よろしくお願い申し上げます。本年が、皆様にとって良き年
となりますよう心から祈念申し上げ、年頭のごあいさつと致します。

　平成29年元旦
伊是名村長　前 田　政 義

　村民の皆様、郷友の皆様、新年明けましておめでとうございます。輝かしい、
希望に満ちた新年をお迎えのことと、心からお喜び申し上げます。旧年中は、村
政運営に格別のご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。
　昨年を振り返りますと、ブラジルで開催されたリオオリンピック及びパラリン
ピックでは、日本選手の大活躍に日本中が歓喜に沸き、大きな感動を覚えたこ
とは記憶に新しいところであります。中でも、パラリンピック車イスラグビーで活
躍し、初の銅メダルを獲得した仲里進選手は、母が本村勢理客出身で、2004
年のアテネ大会から４連続日本代表として出場しており、11月には翁長県知
事から県民栄誉賞が贈られるなど、村関係者の活躍を心から誇りに思い、大い
に喜んでいるところであります。四年後の東京大会でも、更なる活躍を期待す
るところであります。

　一方、自然災害が多く発生し、４月の熊本地震は震度７を記録、８月の台風10号は東北、北海道地方に上陸、９
月の台風16号は九州南部で記録的な豪雨をもたらし、10月の鳥取地震は震度６弱を記録するなど、地震、台風、
豪雨による河川の氾濫、土砂災害等、日本各地に甚大な被害をもたらしました。これらの災害により、多くの尊い命
が犠牲になったほか、家屋の全・半壊、河川・橋梁・道路の決壊、農作物にも大きな被害が出ました。甚大な被害を
被り、お亡くなりになられた方々に、謹んで哀悼の意を表しますと共に、被災された方々に心からお見舞い申し上げ
ます。そして、一日も早い復興を、お祈り申し上げます。
　幸いにも、本村においては、台風による影響は小規模に留まりましたが、自然災害は、いつ、どこでも起こり得る状
況にあり、引き続き危機管理体制の強化に努め、災害への備えに万全を期して参りたいと考えています。
　県内においては、10月末に、５年に一度の「世界のウチナーンチュ大会」が４日間の日程で開催されました。国内外
から約8,000名の県関係者が里帰りされ、交流を図るなど、大盛況のうちに幕を閉じました。村関係者も約50名が来
沖され、那覇市内において歓迎会を開催し、お互いの絆を深め、５年後の再会を誓い合ったところであります。
　本村においては、尚円王生誕600年祭事業の関連事業として、２月に沖縄タイムス社における「伊是名村の物
産・観光と芸能フェア」の開催、11月に浦添市てだこホールにおいて、民族音楽「史曲・尚円」の公演が21年ぶりに
再演されるなど、村主催行事において、村民並びに郷友の皆様から温かいご支援・ご協力を賜り、心から感謝申し
上げます。
　今年は、２月４日に開催されるいぜな島観光協会主管の「第１回伊是名尚円王マラソン大会」には、島内外から
約550名が参加申し込みをされ、また、10月22日の「いぜな８８トライアスロン大会」は、30回の節目を迎えること
から、記念大会に相応しい運営で参加選手を迎えたいと考えていますので、引き続き村民のご支援を賜りますよう
お願い申し上げます。
　課題となっていたフェリーの補完バースが、伊是名漁港勢理客地区において、いよいよ今年から着工の運びと
なりました。永年の懸案事項がやっと解決に向かい、村民はじめ利用者の利便性の向上が図られるものと、大いに
期待するところであります。
　暮れの12月14日から製糖操業も始まりました。昨年は、台風被害も少なく、さとうきびの生育が好調だったことか
ら、今期生産量が22,000トンを超える予想で、農家所得の向上にも繋がり喜んでおります。また、漁業においては、
モズクの需要が高まる中、本村の早摘み生モズクが中国・香港市場へ出荷され、今後の生産増が期待されるところ
であります。商工観光産業においては、修学旅行生を受け入れる「民泊宿泊体験事業」が軌道に乗り、商工観光産
業の振興が図られています。今年も、JA、漁協、商工会及び観光協会と連携を図りながら、地域産業の振興と発展
に邁進する所存であります。
　結びに、新たに迎えた酉年も、引き続き村勢の発展並びに村民生活の向上に向けて、諸施策の推進に全力で取
り組んで参りますので、村民並びに郷友の皆様のご支援よろしくお願い申し上げます。本年が、皆様にとって良き年
となりますよう心から祈念申し上げ、年頭のごあいさつと致します。

　平成29年元旦
伊是名村長　前 田　政 義
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しょ   し  かんてつ



3 平成29年1月号 2

「豊かな島、人情の島、伊是名村」
知念 正昇 ／ 字内花（昭和20年生まれ）

　昔の人は、家の前を通ると人に声を
掛け、お茶を飲まないかと言って、必ず
縁側に招き、お茶と茶菓子を出して茶飲
み話しで交流を深め、初めての方々は家の中に招いて
お茶と食事まで御馳走をさせていたそうです。これが、
伊是名に残る『イヒャジューテー』なのかな～と思いま
す。これからは、こんな豊かな島で、農業や老人クラブ活
動を通じ、いろんな人との縁を大切にして、ゆっくりとし
た生活をしていきたいです。

「バレー部。1勝！！」
前川姫菜（平成17年生まれ）
　「元気、やる気、本気、気合、笑顔がん
ばるぞ、オー」
　私達バレー部は、この5つを合言葉に、
部活をがんばっています。しかし、まだ1勝もできていない
ので、いい試合をして勝利して監督を喜ばせたいです。
　「元気、やる気、本気、気合、笑顔がんばるぞ、オー」

「伊是名は最高～」
イファン／インドネシア出身
　　　　　　　　　（1993年生まれ）
　伊是名島に来て2年になります。今年
は大先輩になるので、仕事をもっともっ
と頑張りたいと思います。伊是名はのどかな島ですが、
生活は毎日楽しいです。知らない人と会うと、いつも笑
顔でやさしく声をかけてくれるので、インドネシアに帰り
たくないです。だから伊是名漁協でもっと働きたいです。

「これから・・・」
神田 博文 ／ 字諸見（昭和32年生まれ）

　新年を迎えるにあたり、ご挨拶を申し
上げます。「光陰、矢の如し」よく耳にする
言葉ですが、それを痛感する歳になりま
した。仕事、子育てと無我夢中で、気づけば人生下り時
点。自分では若いつもりでいても、気持ちだけで、若い時
の様に体は無理も出来なくなってきました。これからは
周囲の仲間や家族に感謝し、旅行・映画鑑賞と趣味も
充実させたいと考えています。これからも宜しくお願い
致します。

「40代最後の年を迎えて」
神里 五月／ 字内花（昭和44年生まれ）
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　平成28年度からNPO法人かなさの会が、高齢者を地域ぐるみで支えていく為の体制づくり事業（村委託事業）を
実施しており、今回は、高齢者と顔の見える関係作りという事で、幅広い年齢層が参加して楽しめる運動、スクエアス
テップを行いました。スクエアステップは、身体機能や認知機能の向上を目的として開発され、子供からアスリートま
で幅広く適用できる新しい健康増進エクササイズです。若い世代の参
加者から「手と足が思うように動ず、以外と難しい」などの感想があり、
脳トレ運動を高齢者と共に楽しみました。
　運動教室終了後は、昔なつかし味の茹で落花生、黒糖あがらし、チ
チョンナスープ、グヮバジュース等、全て島の食材を使った手料理で親
睦を深めました。

～伊是名村地域支え合い体制づくり推進事業～  ” 認知症予防で地域づくり ” 10月23日（日）

イファン
↓

年頭のあいさつ
　村民の皆様、郷友の皆様、新年明けましておめでとうございます。輝かしい、
希望に満ちた新年をお迎えのことと、心からお喜び申し上げます。旧年中は、村
政運営に格別のご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。
　昨年を振り返りますと、ブラジルで開催されたリオオリンピック及びパラリン
ピックでは、日本選手の大活躍に日本中が歓喜に沸き、大きな感動を覚えたこ
とは記憶に新しいところであります。中でも、パラリンピック車イスラグビーで活
躍し、初の銅メダルを獲得した仲里進選手は、母が本村勢理客出身で、2004
年のアテネ大会から４連続日本代表として出場しており、11月には翁長県知
事から県民栄誉賞が贈られるなど、村関係者の活躍を心から誇りに思い、大い
に喜んでいるところであります。四年後の東京大会でも、更なる活躍を期待す
るところであります。

　一方、自然災害が多く発生し、４月の熊本地震は震度７を記録、８月の台風10号は東北、北海道地方に上陸、９
月の台風16号は九州南部で記録的な豪雨をもたらし、10月の鳥取地震は震度６弱を記録するなど、地震、台風、
豪雨による河川の氾濫、土砂災害等、日本各地に甚大な被害をもたらしました。これらの災害により、多くの尊い命
が犠牲になったほか、家屋の全・半壊、河川・橋梁・道路の決壊、農作物にも大きな被害が出ました。甚大な被害を
被り、お亡くなりになられた方々に、謹んで哀悼の意を表しますと共に、被災された方々に心からお見舞い申し上げ
ます。そして、一日も早い復興を、お祈り申し上げます。
　幸いにも、本村においては、台風による影響は小規模に留まりましたが、自然災害は、いつ、どこでも起こり得る状
況にあり、引き続き危機管理体制の強化に努め、災害への備えに万全を期して参りたいと考えています。
　県内においては、10月末に、５年に一度の「世界のウチナーンチュ大会」が４日間の日程で開催されました。国内外
から約8,000名の県関係者が里帰りされ、交流を図るなど、大盛況のうちに幕を閉じました。村関係者も約50名が来
沖され、那覇市内において歓迎会を開催し、お互いの絆を深め、５年後の再会を誓い合ったところであります。
　本村においては、尚円王生誕600年祭事業の関連事業として、２月に沖縄タイムス社における「伊是名村の物
産・観光と芸能フェア」の開催、11月に浦添市てだこホールにおいて、民族音楽「史曲・尚円」の公演が21年ぶりに
再演されるなど、村主催行事において、村民並びに郷友の皆様から温かいご支援・ご協力を賜り、心から感謝申し
上げます。
　今年は、２月４日に開催されるいぜな島観光協会主管の「第１回伊是名尚円王マラソン大会」には、島内外から
約550名が参加申し込みをされ、また、10月22日の「いぜな８８トライアスロン大会」は、30回の節目を迎えること
から、記念大会に相応しい運営で参加選手を迎えたいと考えていますので、引き続き村民のご支援を賜りますよう
お願い申し上げます。
　課題となっていたフェリーの補完バースが、伊是名漁港勢理客地区において、いよいよ今年から着工の運びと
なりました。永年の懸案事項がやっと解決に向かい、村民はじめ利用者の利便性の向上が図られるものと、大いに
期待するところであります。
　暮れの12月14日から製糖操業も始まりました。昨年は、台風被害も少なく、さとうきびの生育が好調だったことか
ら、今期生産量が22,000トンを超える予想で、農家所得の向上にも繋がり喜んでおります。また、漁業においては、
モズクの需要が高まる中、本村の早摘み生モズクが中国・香港市場へ出荷され、今後の生産増が期待されるところ
であります。商工観光産業においては、修学旅行生を受け入れる「民泊宿泊体験事業」が軌道に乗り、商工観光産
業の振興が図られています。今年も、JA、漁協、商工会及び観光協会と連携を図りながら、地域産業の振興と発展
に邁進する所存であります。
　結びに、新たに迎えた酉年も、引き続き村勢の発展並びに村民生活の向上に向けて、諸施策の推進に全力で取
り組んで参りますので、村民並びに郷友の皆様のご支援よろしくお願い申し上げます。本年が、皆様にとって良き年
となりますよう心から祈念申し上げ、年頭のごあいさつと致します。

　平成29年元旦
伊是名村長　前 田　政 義
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政運営に格別のご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。
　昨年を振り返りますと、ブラジルで開催されたリオオリンピック及びパラリン
ピックでは、日本選手の大活躍に日本中が歓喜に沸き、大きな感動を覚えたこ
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年のアテネ大会から４連続日本代表として出場しており、11月には翁長県知
事から県民栄誉賞が贈られるなど、村関係者の活躍を心から誇りに思い、大い
に喜んでいるところであります。四年後の東京大会でも、更なる活躍を期待す
るところであります。
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が犠牲になったほか、家屋の全・半壊、河川・橋梁・道路の決壊、農作物にも大きな被害が出ました。甚大な被害を
被り、お亡くなりになられた方々に、謹んで哀悼の意を表しますと共に、被災された方々に心からお見舞い申し上げ
ます。そして、一日も早い復興を、お祈り申し上げます。
　幸いにも、本村においては、台風による影響は小規模に留まりましたが、自然災害は、いつ、どこでも起こり得る状
況にあり、引き続き危機管理体制の強化に努め、災害への備えに万全を期して参りたいと考えています。
　県内においては、10月末に、５年に一度の「世界のウチナーンチュ大会」が４日間の日程で開催されました。国内外
から約8,000名の県関係者が里帰りされ、交流を図るなど、大盛況のうちに幕を閉じました。村関係者も約50名が来
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産・観光と芸能フェア」の開催、11月に浦添市てだこホールにおいて、民族音楽「史曲・尚円」の公演が21年ぶりに
再演されるなど、村主催行事において、村民並びに郷友の皆様から温かいご支援・ご協力を賜り、心から感謝申し
上げます。
　今年は、２月４日に開催されるいぜな島観光協会主管の「第１回伊是名尚円王マラソン大会」には、島内外から
約550名が参加申し込みをされ、また、10月22日の「いぜな８８トライアスロン大会」は、30回の節目を迎えること
から、記念大会に相応しい運営で参加選手を迎えたいと考えていますので、引き続き村民のご支援を賜りますよう
お願い申し上げます。
　課題となっていたフェリーの補完バースが、伊是名漁港勢理客地区において、いよいよ今年から着工の運びと
なりました。永年の懸案事項がやっと解決に向かい、村民はじめ利用者の利便性の向上が図られるものと、大いに
期待するところであります。
　暮れの12月14日から製糖操業も始まりました。昨年は、台風被害も少なく、さとうきびの生育が好調だったことか
ら、今期生産量が22,000トンを超える予想で、農家所得の向上にも繋がり喜んでおります。また、漁業においては、
モズクの需要が高まる中、本村の早摘み生モズクが中国・香港市場へ出荷され、今後の生産増が期待されるところ
であります。商工観光産業においては、修学旅行生を受け入れる「民泊宿泊体験事業」が軌道に乗り、商工観光産
業の振興が図られています。今年も、JA、漁協、商工会及び観光協会と連携を図りながら、地域産業の振興と発展
に邁進する所存であります。
　結びに、新たに迎えた酉年も、引き続き村勢の発展並びに村民生活の向上に向けて、諸施策の推進に全力で取
り組んで参りますので、村民並びに郷友の皆様のご支援よろしくお願い申し上げます。本年が、皆様にとって良き年
となりますよう心から祈念申し上げ、年頭のごあいさつと致します。

　平成29年元旦
伊是名村長　前 田　政 義

年男・年女の抱負

しょ   し  かんてつ
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　伊是名村立保育所では、この日を楽しみに一生懸命
練習してきた園児たちによる歌や踊りなど、会場いっぱ
いの父母、祖父母を前におゆうぎ会が行われました。親
を見つけて泣いちゃう子、堂々と演技を見せてくれる子
と楽しませてくれました。

　平成28年12月1日付け、民生委員児童委員全国一斉改選に伴い、沖縄県北部地区の「厚生労働大臣委嘱
状及び感謝状伝達式」が名護市内で行われました。今回、伊是名村民生委員区域担当3名と主任児童委員2名
に厚生労働大臣から新任委嘱状が交付され、6年以上の退任者2名に感謝状が手渡されました。
　民生委員は、社会奉仕の精神をもって、常に住民の立場に立って相談に応じ、及び必要な援助を行い、社会
福祉の増進に努めることを目的として市町村の区域におかれている民間奉仕者であります。　

　小学校体育館において、幼稚園・小学校合同学習発表会が行われました。か
わいい幕開けの挨拶から始まり、元気いっぱい踊ったり歌ったりと個性が花開
いた発表会でした。

　11月20日（日）午後1時30分から霞が関ビル内東海大学学
友会館において、関東在住の一世、二世等約150名が一堂に会
し、第14回関東伊是名郷友会が盛大に開催されました。
　村からは、村長の代理で副村長と前川議会議長が出席し、本
島伊是名郷友会から比嘉一幸会長が出席しました。
　親睦会は、座開きとして仲田清祐関東伊是名郷友会長ほか
で「かぎやで風」を踊り、その後は、飲みながら食べながら琉舞、
民謡、お楽しみ抽選会等終始和やかな雰囲気で進み、伊是名小
学校校歌斉唱とカチャーシーで会を閉じました。
　特に、今回は、沖縄在住の伊是名中18期生（昭和25年生）約
20名が同期生旅行を兼ね参加され、全員で「伊是名小唄」の踊りも披露するなど会場
を盛り上げて頂きました。
　関東伊是名郷友会は、毎年この時期に総会・親睦会を開催しており、古里を遠く離れ
ていても、古里の仲間と絆を保ち、交流を深めていることは、大変意義深いものがあり
ます。今後も村出身者の心のより所となる郷友会であり続けてほしいと願うものであり
ます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   副村長　奥間 守

4期（12年）、区域担当 名嘉和枝さん　2期（6年）主任児童委員 城間静子さん

【退任感謝状】

【新主任児童委員】【新民生委員区域担当】

　村産業支援センターにおいて、本部地区交通安全協会（岸本恵光会長）はじめ、女性の会が参加し、「村民の
生命と財産を守り、安全で住みよい村をつくるため、村民ぐるみで交通安全運動を積極的に推進すること」を
目的に、本部地区交通安全協会伊是名支部再発足式が行われました。
式では、女性の会から役場女性職員に飲酒運転撲滅踊りの指導も
受けました。下記のとおり支部長他委員が任命されました。

本部地区交通安全協会 伊是名支部再発足

　伊是名中学校1年生（10名）が、沖縄県立沖縄盲学校と沖縄県立鏡が丘特
別支援学校で、交流学習を行いました。交流では、プレゼントを贈りあった
り、ゲームを楽しんだりするうちに、学校の枠を越えた友情が芽生えました。
　翌日、船の欠航で急遽、名護中学校を訪問し、数名ずつに分かれて授業に
参加させてもらいました。大規模校で学習するという貴重な経験ができた1
年生でした。

城間　静子 ２期  6年 主任児童員

名嘉　和枝 ４期12年 区域担当

末吉　雅枝 １期目 全域

名嘉　裕美 ２期目 全域氏　名 区域活動歴

安里　みや子 ２期目 字伊是名

伊禮　綸子 １期目 字勢理客

東江　とみ子 ２期目 字諸見

30年前から続いている、交流学習

関東伊是名郷友会に参加して

11／19
（土）

11／27
（日）

おゆうぎ会

舞台いっぱいに練習成果！！

《募集》
※字仲田地区1名、内花地区担当民生委員1名が
　欠員となっています。あなたも民生委員として
　一緒に活動してみませんか?
お問合わせ　住民福祉課  ☎0980－45－2819

支  部  長：仲田正務（諸見区長）
副支部長：東江源也（伊是名村商工会長）
支部役員：山内靖昭（伊是名区長）、前川国清（仲田区長）
　　　　　儀間善光（勢理客区長）、末吉盛信（内花区長）

11／8（火）
～9（水）

11／14
（月）

～ 長 い 間 、大 変 お 疲 れ 様 でした ～
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　伊是名村立保育所では、この日を楽しみに一生懸命
練習してきた園児たちによる歌や踊りなど、会場いっぱ
いの父母、祖父母を前におゆうぎ会が行われました。親
を見つけて泣いちゃう子、堂々と演技を見せてくれる子
と楽しませてくれました。

　平成28年12月1日付け、民生委員児童委員全国一斉改選に伴い、沖縄県北部地区の「厚生労働大臣委嘱
状及び感謝状伝達式」が名護市内で行われました。今回、伊是名村民生委員区域担当3名と主任児童委員2名
に厚生労働大臣から新任委嘱状が交付され、6年以上の退任者2名に感謝状が手渡されました。
　民生委員は、社会奉仕の精神をもって、常に住民の立場に立って相談に応じ、及び必要な援助を行い、社会
福祉の増進に努めることを目的として市町村の区域におかれている民間奉仕者であります。　

　小学校体育館において、幼稚園・小学校合同学習発表会が行われました。か
わいい幕開けの挨拶から始まり、元気いっぱい踊ったり歌ったりと個性が花開
いた発表会でした。

　11月20日（日）午後1時30分から霞が関ビル内東海大学学
友会館において、関東在住の一世、二世等約150名が一堂に会
し、第14回関東伊是名郷友会が盛大に開催されました。
　村からは、村長の代理で副村長と前川議会議長が出席し、本
島伊是名郷友会から比嘉一幸会長が出席しました。
　親睦会は、座開きとして仲田清祐関東伊是名郷友会長ほか
で「かぎやで風」を踊り、その後は、飲みながら食べながら琉舞、
民謡、お楽しみ抽選会等終始和やかな雰囲気で進み、伊是名小
学校校歌斉唱とカチャーシーで会を閉じました。
　特に、今回は、沖縄在住の伊是名中18期生（昭和25年生）約
20名が同期生旅行を兼ね参加され、全員で「伊是名小唄」の踊りも披露するなど会場
を盛り上げて頂きました。
　関東伊是名郷友会は、毎年この時期に総会・親睦会を開催しており、古里を遠く離れ
ていても、古里の仲間と絆を保ち、交流を深めていることは、大変意義深いものがあり
ます。今後も村出身者の心のより所となる郷友会であり続けてほしいと願うものであり
ます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   副村長　奥間 守

4期（12年）、区域担当 名嘉和枝さん　2期（6年）主任児童委員 城間静子さん

【退任感謝状】

【新主任児童委員】【新民生委員区域担当】

　村産業支援センターにおいて、本部地区交通安全協会（岸本恵光会長）はじめ、女性の会が参加し、「村民の
生命と財産を守り、安全で住みよい村をつくるため、村民ぐるみで交通安全運動を積極的に推進すること」を
目的に、本部地区交通安全協会伊是名支部再発足式が行われました。
式では、女性の会から役場女性職員に飲酒運転撲滅踊りの指導も
受けました。下記のとおり支部長他委員が任命されました。

本部地区交通安全協会 伊是名支部再発足

　伊是名中学校1年生（10名）が、沖縄県立沖縄盲学校と沖縄県立鏡が丘特
別支援学校で、交流学習を行いました。交流では、プレゼントを贈りあった
り、ゲームを楽しんだりするうちに、学校の枠を越えた友情が芽生えました。
　翌日、船の欠航で急遽、名護中学校を訪問し、数名ずつに分かれて授業に
参加させてもらいました。大規模校で学習するという貴重な経験ができた1
年生でした。

城間　静子 ２期  6年 主任児童員

名嘉　和枝 ４期12年 区域担当

末吉　雅枝 １期目 全域

名嘉　裕美 ２期目 全域氏　名 区域活動歴

安里　みや子 ２期目 字伊是名

伊禮　綸子 １期目 字勢理客

東江　とみ子 ２期目 字諸見

30年前から続いている、交流学習

関東伊是名郷友会に参加して

11／19
（土）

11／27
（日）

おゆうぎ会

舞台いっぱいに練習成果！！

《募集》
※字仲田地区1名、内花地区担当民生委員1名が
　欠員となっています。あなたも民生委員として
　一緒に活動してみませんか?
お問合わせ　住民福祉課  ☎0980－45－2819

支  部  長：仲田正務（諸見区長）
副支部長：東江源也（伊是名村商工会長）
支部役員：山内靖昭（伊是名区長）、前川国清（仲田区長）
　　　　　儀間善光（勢理客区長）、末吉盛信（内花区長）

11／8（火）
～9（水）

11／14
（月）

～ 長 い 間 、大 変 お 疲 れ 様 でした ～



7 平成29年1月号 6

　毎週水曜日に行われている、諸見区いきいき１００歳体操｢ア・８８クラブ｣は、元気な１００歳を目指し、住民が
主体となって行う介護予防活動の一環で、手首や足首におもりをつけ、ＤＶＤの映像にあわせて行う筋力アッ
プの体操です。
　１周年を迎えた日には、住民福祉課長より自主的な活動と今後の発展を称え継続賞が贈られました。区内で
採れた野菜を使った、ナーベラーのはさみ揚げやニガナのサラダ、カボチャスープ等、栄養満点のクワッチーが
テーブルを彩り、ささやかなお祝いをしました。
　ア・８８クラブの活動は、トライアスロンボランティアや定期的な食事会など、居場所
づくりを兼ねた集いの場へと広がり、今後もその活動が期待されます。
　１００歳体操に興味のある方は、住民福祉課までお問合せ下さい！

　「従業員の所得税は給与から源泉徴収しているけど、個人住民税は天引きしていない」ということはありま
せんか？沖縄県は、平成２９年度までにすべての事業主（給与支払者）が特別徴収へ移行するよう取り組みを
行っています。
　特別徴収を実施していない事業主の皆さんは、手続きをお願いします。

★個人住民税の特別徴収とは・・・
　個人住民税の特別徴収とは、事業主（給与支払者）が所得税の源泉徴収とおなじように、従業員（納税義
務者）に代わり、毎月従業員に支払う給与から個人住民税を引き去り（給与天引きし）納入する制度です。
　事業主（給与支払者）は特別徴収義務者としては、法人・個人を問わず、全ての従業員について個人住民
税を特別徴収する必要があります。

★特別徴収を開始するには・・・
　事業主が毎年１月３１日までに提出することとなっている給与支払報告書を住民税担当課へ提出すると、
５月中に各市町村から特別徴収額の通知がありますので、６月から特別徴収を開始します。

採用試験：１月29日（24日締切）

自衛隊沖縄地方協力本部　名護地域事務所 ☎0980-52-4064

募集種目：自衛官候補生〈任期制〉
応募資格：18 歳以上 27 歳未満の男子
試験科目：筆記試験（国語・数学・社会及び作文）
　　　　 口述試験、適性検査及び身体検査

手当：129,300 円～（ 3 ヶ月後には 164,700 円〉
賞与：年 2 回
任期満了：任期継続、退職問わず
＊特例退職手当が支給
＊寮生活となりますので、宿舎、食費、光熱費等はかかりません

日時：平成２９年１月１２日（木）午後６時～
場所：伊是名村産業支援センター
会費：男性 ３,０００円／女性 ２,０００円　110番通報は、事件・事故等、緊急を要する時に使用

するものです。
　イタズラ電話や間違い電話をすると、本当に助けを
必要としている方の通話ができなくなる事があります。
イタズラ電話は絶対にしないようにお願いします。
緊急時以外の相談等については#9110を利用して下
さい。

【従業員の皆さまへ】
●毎月、給与から天引きされるため納め忘れがありません。
●一人ひとりが毎期ごとに金融機関に出向く手間が省くこと

ができます。
●１年分の税額を１２回に分けるため、１回あたりの納付額が

少なくなります。（普通徴収は年４回）

【事業主の皆さまへ】
●所得税と異なり、税額計算や年末調整の必

要はありません。
●従業員が常時１０人未満の事業所は、申請に

より年１２回の納期を年２回にすることがで
きます。（納期の特例）

１１月には、
字伊是名区

いきいき１００歳体操が

発足！！

１１月には、
字伊是名区

いきいき１００歳体操が

発足！！

お問い合わせ　　伊是名村役場 総務課　☎０９８0－４５－２００１

■ お問い合わせ先 ■

伊是名村商工会　☎０９８０－４５－２４７５

平成２7年１０月に発足し、１周年を迎えた 字諸見区 ア・８８クラブ

陸上自衛官（男子）募集中

不法投棄撲滅！！ 不法投棄は犯罪です！平成２９年度から原則すべての事業主を特別徴収義務者に
指定することを一斉に実施します。

平成29年 伊是名村新春の集い適切な110番通報の願い
本部警察署からのお知らせ

毎年1月10日は「110番の日」 です。

●ゴミ散乱防止対策
　本村では、生ごみを「もやすごみ」として収集していますが、最近ネコによるゴミ散乱が多くなっております。
ゴミの収集は戸別収集を行っているため各家庭においてゴミ散乱の対策をお願いします。 

●ゴミ不法投棄の撲滅
　最近、道路沿いや山林等において、一般ゴミから冷蔵庫・テレビなどの電化製品、また、農業廃プラ等の不法
投棄が多く見受けられます。不法投棄は犯罪であり、「５年以下の懲役若しくは１千万円の以下の罰金」に処
されます。
　村では、今後、監視パトロールを強化し、ゴミの内容等から投棄した者を調べ、その責任において処理して行
くよう、撲滅運動を実施して行きます。村民の皆様におかれましても、投棄場所や投棄した者を発見された方
は村建設環境課までお知らせ下さるようお願いします。

【ネコ対策】ネコは嗅覚が優れているため、臭いが外に漏れない工夫が効果的です。
□ 生ごみを、ビニール袋等に入れてからごみ袋に入れる。    
□ 生ごみの水分を十分に切って臭いを減らす。    
□ ごみ袋の口をきっちりと縛る。    
□ 新聞紙等で包み、ゴミ出し当日まで冷凍する。    
□ ごみ袋を、蓋付きのポリバケツ等に入れる。    
□ カゴやネットをごみ袋に被せる。    
 ※ネットを使用する場合は、縁に鎖をつけると外されることがありません。

【適切な処理方法を守り、ゴミのポイ捨て、不法投棄を無くし、美しい島づくりを実現しましょう。】
お問い合わせ：伊是名村役場　建設環境課　☎0980-45-2004

Information情 報 コ ー ナ ー

特別徴収制度のしくみ

従業員の方が
お住まいの

市区町村
事業主

（特別徴収義務者） 従業員
（納税義務者）

給与支払報告書の提出
（1月31日まで）1

特別徴収税額の通知
（5月31日まで） 2

個人住民税の納入
（翌日10日まで）5

特別徴収税額の通知
（5月31日まで） 3

給与から特別徴収（給与天引き）
（6月～翌年5月までの毎月）4



7 平成29年1月号 6

　毎週水曜日に行われている、諸見区いきいき１００歳体操｢ア・８８クラブ｣は、元気な１００歳を目指し、住民が
主体となって行う介護予防活動の一環で、手首や足首におもりをつけ、ＤＶＤの映像にあわせて行う筋力アッ
プの体操です。
　１周年を迎えた日には、住民福祉課長より自主的な活動と今後の発展を称え継続賞が贈られました。区内で
採れた野菜を使った、ナーベラーのはさみ揚げやニガナのサラダ、カボチャスープ等、栄養満点のクワッチーが
テーブルを彩り、ささやかなお祝いをしました。
　ア・８８クラブの活動は、トライアスロンボランティアや定期的な食事会など、居場所
づくりを兼ねた集いの場へと広がり、今後もその活動が期待されます。
　１００歳体操に興味のある方は、住民福祉課までお問合せ下さい！

　「従業員の所得税は給与から源泉徴収しているけど、個人住民税は天引きしていない」ということはありま
せんか？沖縄県は、平成２９年度までにすべての事業主（給与支払者）が特別徴収へ移行するよう取り組みを
行っています。
　特別徴収を実施していない事業主の皆さんは、手続きをお願いします。

★個人住民税の特別徴収とは・・・
　個人住民税の特別徴収とは、事業主（給与支払者）が所得税の源泉徴収とおなじように、従業員（納税義
務者）に代わり、毎月従業員に支払う給与から個人住民税を引き去り（給与天引きし）納入する制度です。
　事業主（給与支払者）は特別徴収義務者としては、法人・個人を問わず、全ての従業員について個人住民
税を特別徴収する必要があります。

★特別徴収を開始するには・・・
　事業主が毎年１月３１日までに提出することとなっている給与支払報告書を住民税担当課へ提出すると、
５月中に各市町村から特別徴収額の通知がありますので、６月から特別徴収を開始します。

採用試験：１月29日（24日締切）

自衛隊沖縄地方協力本部　名護地域事務所 ☎0980-52-4064

募集種目：自衛官候補生〈任期制〉
応募資格：18 歳以上 27 歳未満の男子
試験科目：筆記試験（国語・数学・社会及び作文）
　　　　 口述試験、適性検査及び身体検査

手当：129,300 円～（ 3 ヶ月後には 164,700 円〉
賞与：年 2 回
任期満了：任期継続、退職問わず
＊特例退職手当が支給
＊寮生活となりますので、宿舎、食費、光熱費等はかかりません

日時：平成２９年１月１２日（木）午後６時～
場所：伊是名村産業支援センター
会費：男性 ３,０００円／女性 ２,０００円　110番通報は、事件・事故等、緊急を要する時に使用

するものです。
　イタズラ電話や間違い電話をすると、本当に助けを
必要としている方の通話ができなくなる事があります。
イタズラ電話は絶対にしないようにお願いします。
緊急時以外の相談等については#9110を利用して下
さい。

【従業員の皆さまへ】
●毎月、給与から天引きされるため納め忘れがありません。
●一人ひとりが毎期ごとに金融機関に出向く手間が省くこと

ができます。
●１年分の税額を１２回に分けるため、１回あたりの納付額が

少なくなります。（普通徴収は年４回）

【事業主の皆さまへ】
●所得税と異なり、税額計算や年末調整の必

要はありません。
●従業員が常時１０人未満の事業所は、申請に

より年１２回の納期を年２回にすることがで
きます。（納期の特例）

１１月には、
字伊是名区

いきいき１００歳体操が

発足！！

１１月には、
字伊是名区

いきいき１００歳体操が

発足！！

お問い合わせ　　伊是名村役場 総務課　☎０９８0－４５－２００１

■ お問い合わせ先 ■

伊是名村商工会　☎０９８０－４５－２４７５

平成２7年１０月に発足し、１周年を迎えた 字諸見区 ア・８８クラブ

陸上自衛官（男子）募集中

不法投棄撲滅！！ 不法投棄は犯罪です！平成２９年度から原則すべての事業主を特別徴収義務者に
指定することを一斉に実施します。

平成29年 伊是名村新春の集い適切な110番通報の願い
本部警察署からのお知らせ

毎年1月10日は「110番の日」 です。

●ゴミ散乱防止対策
　本村では、生ごみを「もやすごみ」として収集していますが、最近ネコによるゴミ散乱が多くなっております。
ゴミの収集は戸別収集を行っているため各家庭においてゴミ散乱の対策をお願いします。 

●ゴミ不法投棄の撲滅
　最近、道路沿いや山林等において、一般ゴミから冷蔵庫・テレビなどの電化製品、また、農業廃プラ等の不法
投棄が多く見受けられます。不法投棄は犯罪であり、「５年以下の懲役若しくは１千万円の以下の罰金」に処
されます。
　村では、今後、監視パトロールを強化し、ゴミの内容等から投棄した者を調べ、その責任において処理して行
くよう、撲滅運動を実施して行きます。村民の皆様におかれましても、投棄場所や投棄した者を発見された方
は村建設環境課までお知らせ下さるようお願いします。

【ネコ対策】ネコは嗅覚が優れているため、臭いが外に漏れない工夫が効果的です。
□ 生ごみを、ビニール袋等に入れてからごみ袋に入れる。    
□ 生ごみの水分を十分に切って臭いを減らす。    
□ ごみ袋の口をきっちりと縛る。    
□ 新聞紙等で包み、ゴミ出し当日まで冷凍する。    
□ ごみ袋を、蓋付きのポリバケツ等に入れる。    
□ カゴやネットをごみ袋に被せる。    
 ※ネットを使用する場合は、縁に鎖をつけると外されることがありません。

【適切な処理方法を守り、ゴミのポイ捨て、不法投棄を無くし、美しい島づくりを実現しましょう。】
お問い合わせ：伊是名村役場　建設環境課　☎0980-45-2004

Information情 報 コ ー ナ ー

特別徴収制度のしくみ

従業員の方が
お住まいの

市区町村
事業主

（特別徴収義務者） 従業員
（納税義務者）

給与支払報告書の提出
（1月31日まで）1

特別徴収税額の通知
（5月31日まで） 2

個人住民税の納入
（翌日10日まで）5

特別徴収税額の通知
（5月31日まで） 3

給与から特別徴収（給与天引き）
（6月～翌年5月までの毎月）4
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月1 2～ 月の行事予定
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・元日　・伊是名村「一足早い成人式」
・官公庁御用始め
・消防出初め式　・幼小中3学期始業式
・成人の日
・伊是名村新春の集い
・十六日祭
・郷友会新年会
・文化財防火訓練
・旧正月
・節分
・第１回伊是名尚円王マラソン大会
・建国記念の日 
・トートク

我が家のニューフェイスです。よろしくね

仲 村 　香 風 ちゃん（二女）

か  ふう

平成28年10月17日生　父： 洋樹　母： 小百合

　
去
る
10
月
末
に
開
催
さ
れ
た
「
第
29
回
い
ぜ
な
88

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン
大
会
」
に
出
場
し
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選
手
団
に
よ

る
寄
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金
約
16
万
円
が
、
前
田
村
長
か
ら
名
嘉
教
育

長
へ
贈
呈
さ
れ
ま
し
た
。
寄
附
金
を
託
さ
れ
た
前
田

村
長
は
「
こ
こ
数
年
継
続
的
に
い
た
だ
い
て
い
る
寄

附
金
、
選
手
か
ら
の
気
持
ち
を
真
に
受
け
止
め
、
今

後
の
子
供
た
ち
の
た
め
に
有
意
義
に
活
用
し
て
い
き

た
い
。」
と
感
謝
を
述
べ
て
お
り
ま
し
た
。

　
名
嘉
教
育
長
は
「
今
年
の
キ
ッ
ズ
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ

ン
大
会
は
子
供
た
ち
が
ほ
ぼ
全
員
参
加
し
、
今
回
は

一
昨
年
、
昨
年
と
い
た
だ
い
た
寄
附
金
で
、
自
転
車

８
台
を
購
入
し
大
会
を
実
施
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
。
こ
の
寄
付
金
は
今
後
、
子
供
た
ち
の
た
め
に
活

用
し
、
キ
ッ
ズ
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン
大
会
等
で
活
用
し

て
い
き
た
い
。」
と
意
気
込
み
を
述
べ
ま
し
た
。

　
寄
付
金
は
、
小
学
校
・
中
学
校
へ
活
動
支
援
と
し

て
配
分
さ
れ
ま
す
。

　
去
る
10
月
末
に
開
催
さ
れ
た
「
第
29
回
い
ぜ
な
88

ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン
大
会
」
に
出
場
し
た
選
手
団
に
よ

る
寄
附
金
約
16
万
円
が
、
前
田
村
長
か
ら
名
嘉
教
育

長
へ
贈
呈
さ
れ
ま
し
た
。
寄
附
金
を
託
さ
れ
た
前
田

村
長
は
「
こ
こ
数
年
継
続
的
に
い
た
だ
い
て
い
る
寄

附
金
、
選
手
か
ら
の
気
持
ち
を
真
に
受
け
止
め
、
今

後
の
子
供
た
ち
の
た
め
に
有
意
義
に
活
用
し
て
い
き

た
い
。」
と
感
謝
を
述
べ
て
お
り
ま
し
た
。

　
名
嘉
教
育
長
は
「
今
年
の
キ
ッ
ズ
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ

ン
大
会
は
子
供
た
ち
が
ほ
ぼ
全
員
参
加
し
、
今
回
は

一
昨
年
、
昨
年
と
い
た
だ
い
た
寄
附
金
で
、
自
転
車

８
台
を
購
入
し
大
会
を
実
施
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
。
こ
の
寄
付
金
は
今
後
、
子
供
た
ち
の
た
め
に
活

用
し
、
キ
ッ
ズ
ト
ラ
イ
ア
ス
ロ
ン
大
会
等
で
活
用
し

て
い
き
た
い
。」
と
意
気
込
み
を
述
べ
ま
し
た
。

　
寄
付
金
は
、
小
学
校
・
中
学
校
へ
活
動
支
援
と
し

て
配
分
さ
れ
ま
す
。

トライアスロンで
お世話になっている島の子供達に
お礼の気持ちとして、育成に役立ててもらいたい

　諸見区から要望があり、株式会社東江建設 東
江優会長（字諸見出身）よりカラオケ一式の寄贈
がありました。寄贈にあたり東江会長は、「認知症
の予防として、カラオケを歌うのも非常に良いと言
われています。カラオケは歌詞を読み、脳で吸収
し口から声と一緒に吐き
出すことにより、脳の
活性化並びに肺活量
も良くなると聞き、健
康の為に活用してくだ
さい。」と寄贈の思い
を語ってくれました。

みんなの健康のために・・・

12月５日（月）

11月26日（土）

訂正　広報いぜな　12月号／P3（日高交流の記事）
　５行目……伊是名区故郷の村宿泊交流施設
　　　　　　　　　　↓
　（正しく）　伊是名区ふるさとの村宿泊交流施設
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